

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **31.07.2018, ora 10⁰⁰**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.721/25.07.2018 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La deschiderea lucrarilor sedintei ordinare au fost prezenti 17 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local, lipsind domnul consilier Iuga Ionut Ciprian si domnul consilier Tronaru Cristian Ovidiu.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar al municipiului Rm.Sarat. De asemeni este prezent domnul primar Cirjan Sorin Valentin.

De asemenea, mai participa ca invitati d-nul Forțu Macovei-director economic, d-na Tablet Anisoara-Sef Serviciu, d-nul Teodorescu Dragos-Daniel-Sef Serviciu, d-na Corbu Alina Giorgiana -Sef Birou, d-na Manea Simona – consilier, d-na Meirosu Nicoleta-consilier, d-na Ionita Mihaela-consilier, d-na Pruteanu Sabina Elena-consilier juridic, d-nul Ciobota Sandu-director S.C TUC S.A Rm.Sarat, d-nul Neculae Marius – director Muzeul Municipal Rm.Sarat precum si reprezentanti mass-media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

- 1.** Proiect de hotarare privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare” al Municipiului Râmnicu Sărat, doamnei DONEA M. MIOARA;
- 2.** Proiect de hotarare privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare” al Municipiului Râmnicu Sărat, doamnei CIOBANU DOINA;
- 3.** Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2018;
- 4.** Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al Spitalului Municipal Rm.Sarat pe anul 2018;
- 5.** Proiect de hotarare privind stabilirea destinatiei unor sume din creditele bugetare alocate din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat in bugetul Spitalului Municipal Rm.Sarat;
- 6.** Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat pe anul 2018;
- 7.** Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei si statutului de functii ale S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat pentru anul 2018;
- 8.** Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei si statutului de functii ale Administratiei Domeniului Public Rm.Sarat pentru anul 2018;
- 9.** Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de selectie – componenta initiala, a scrisorii de asteptari, a profilului Consiliului de Administratie, a profilului individual al membrului Consiliului de Administratie, a matricei si a draftului contractului de mandat pentru un membru al Consiliului de Administratie la S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat;

- 10.** Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de selectie – componenta integrala pentru un membru al Consiliului de Administratie la S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat;
- 11.** Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a contractelor de locatiune pentru imobilele- spatii avand destinatia - birouri parlamentare, pana la data incetarii mandatelor reprezentative ale titularilor de contracte;
- 12.** Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii contractului privind folosirea infrastructurii sistemului de distributie a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public la nivelul Municipiului Rm.Sarat;
- 13.** Proiect de hotarare privind modificarea unor pozitii din Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Municipiului Rm.Sarat, judetul Buzau;
- 14.** Proiect de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al Municipiului Rm.Sarat;
- 15.** Proiect de hotarare privind atestarea apartenentei la domeniul public al Municipiului Rm.Sarat a unor bunuri (strazi) situate in Municipiul Rm.Sarat, judetul Buzau;
- 16.** Proiect de hotarare privind aprobarea completarii si modificarii Anexei nr.1 la H.C.L nr.59/2015 privind stabilirea si sanctionarea contravențiilor la normele privind administrarea si gospodarirea domeniului public si privat al Municipiului Rm.Sarat;
- 17.** Proiect de hotarare privind aprobarea Ghidului privind regimul finantarilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitati nonprofit de interes general din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2018;
- 18.** Proiect de hotarare privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat in Consiliul de Administratie al Centrului Cultural « Florica Cristoforeanu » Rm.Sarat;
- 19.** Proiect de hotarare privind incetarea contractului de superficie nr.14/25.08.2016, ca urmare a neincheierii acestuia in forma autentica coroborat cu prevederile art.10, alin.(2) si art.12 din contract si aprobarea constituirii altui drept de superficie, ca drept real principal, cu titlu oneros, fara licitatie publica, asupra suprafetei de teren de 300 mp (306 mp suprafata masurata) apartinand domeniului privat al Municipiului Rm.Sarat, teren situat in Municipiul Rm.Sarat, cartier Anghel Saligny (parcela 466), strada Nicolae Titulescu nr.20, judetul Buzau, pe care este executata o constructie cu destinatia de locuinta, catre domnul Lupan Vasile, in vederea intrarii in legalitate;
- 20.** Proiect de hotarare privind analiza stadiului de inscriere a datelor in Registrul agricol pentru semestrul I al anului 2018 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati;
- 21.** Proiect de hotarare privind aprobarea participarii si exercitarii votului prin reprezentare de catre domnul SBIRNEA IULIAN-Sef Birou Monitorizare si Indrumare a Unitatilor de Invatamant in cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat, desemnat prin HCL nr.128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat in Adunarea Generala a Actionarilor a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, in cadrul Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor (AGOA) a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, din data 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – daca e cazul), respectiv insusirea modelului procurii speciale afisate pe site-ul www.cabuzau.ro la rubrica „despre noi/interes public/ interes informativ”;
- 22.** Proiect de hotarare privind imputernicirea domnului SBİRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C.

COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 1 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea numirii administratorilor societății S.C COMPANIA DE APA S.A Buzău pentru un mandat de 4 ani, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

23. Proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 2 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea contractului de mandat ce va fi încheiat cu administratorii, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

24. Proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 3 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea componentei fixe a remunerației administratorilor în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 109/2011 și în limitele Bugetului de venituri și cheltuieli a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A. Buzău, pe anul 2018, aprobat, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

25. Proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 4 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea bilanțului contabil și a situațiilor financiare pe anul 2017 formate din: bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, situația modificării capitalului propriu, situația fluxului de numerar și notele explicative la situațiile financiare anuale, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

26. Proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 5 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea alocării profitului net realizat în anul 2017 la fondul IID prevăzut de O.U.G. nr. 198/2005, în conformitate cu dispozițiile art. 21.5 din Actul constitutiv al S.C. COMPANIA DE APĂ S.A. Buzău și ale art. 36 din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu

apă și de canalizare încheiat între ADI „Buzău 2008” și S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

27. Proiect de hotarare privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 6 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea raportului de activitate privind exercițiul financiar pe anul 2017, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

28. Proiect de hotarare privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 7 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea descărcării de gestiune a administratorilor, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

29. Proiect de hotarare privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 8 înscris pe ordinea de zi, respectiv prezentarea raportului financiar de audit extern pe anul 2017, întocmit de auditorul statutar BDO Audit S.R.L., ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

30. Proiect de hotarare privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 9 înscris pe ordinea de zi, respectiv prezentarea raportului întocmit de Comitetul de nominalizare și remunerate privind remunerațiile acordate administratorilor și directorului în anul 2017, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;

31. Proiect de hotarare privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul

nr. 10 înscris pe ordinea de zi, respectiv împuternicirea doamnei Stan Raluca Georgiana – Șef Serviciul Juridic și Executări Silite să efectueze toate demersurile necesare înregistrării hotărârilor la Registrul Comerțului, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.

32. Alte probleme ale activitatii curente

1. Raport privind petitiile adresate Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat in perioada 22.06.2018-24.07.2018;
2. Convocator sedinta AGA ADI "Buzau 2008" din 16.07.2018 si referat privind numirile finale ale membrilor in Consiliul de Administratie al S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau;
3. Proces-verbal AGA ADI "Buzau 2008" din 16.07.2018 si Hotararea nr.19/16.07.2018 adoptata in cadrul AGA ADI "Buzau 2008";

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre d-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

Se supune aprobarii plenului Consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 28.06.2018, cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-ul Primariei municipiului Rm.Sarat, www.primariermsarat.ro, acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adreseaza rugamintea doamnei Puscasu Cornelia, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei:

"Supun votului dumneavoastra ordinea de zi care contine 31 proiecte de hotarare si punctul "Alte probleme ale activitatii curente". Cine este pentru aprobarea ordinii de zi in forma prezentata?"

Cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri locali prezenti, domnii consilieri aproba ordinea de zi in forma prezentata.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare” al Municipiului Râmnicu Sărat, doamnei DONEA M. MIOARA.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru (domnul Florian Nicolae, domnul Predonescu Lucian, domnul Lastun Marian Madalin si doamna Puscasu Cornelia) si o abtinere (domnul Iuga Ionut Ciprian).

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Doamna consilier Sava Manuela Camelia prezinta faptul ca a initiat acest proiect de hotarare avand in vedere mai multe aspecte legate de activitatea doamnei DONEA MIOARA. Aceasta, spune dansa, si-a desfasurat activitatea ca un judecator echilibrat, punandu-si experienta profesionala in slujba comunitatii locale, judetene si chiar nationale. De remarcat este si faptul ca Arhiepiscopul Buzaului si Vrancei, IPS Ciprian a oferit doamnei DONEA MIOARA, anul trecut un premiu in semn de recunostinta pentru activitatea desfasurata. De asemeni, spune dumneaei si pe doamna CIOBANU DOINA o cunosc si o recomand pentru toata activitatea depusa in cadrul Muzeului Municipal Rm.Sarat.

Doamna Puscasu Cornelia precizeaza faptul ca pentru a se cunoaste foarte bine metodologia de conferire a titlului de "Cetatean de onoare" trebuie sa facem cunoscut faptul ca persoanele nominalizate nu au niciun fel de facilitati, acesta fiind doar un titlu onorific.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 16 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) si o abtinere (Torcarescu Stefan) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare” al Municipiului Râmnicu Sărat, doamnei CIOBANU DOINA.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru (domnul Florian Nicolae, domnul Predonescu Lucian, domnul Lastun Marian Madalin si doamna Puscasu Cornelia) si o abtinere (domnul Iuga Ionut Ciprian).

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Domnul Neculae Marius-director al Muzeului Municipal Rm.Sarat prezinta faptul ca doamna CIOBANU DOINA a avut prezentari la Muzeul Municipal Rm.Sarat, o parte dintre domnii si doamnele consilieri locali cunoscand-o de la aceste prezentari. Dupa pensionare, doamna CIOBANU DOINA, in calitate de expert al Ministerului Culturii a venit la Rm.Sarat si a contribuit in repetate randuri prin sprijinul acordat Muzeului Municipal in activitatea acestuia culturala si nu numai.

Domnul Grigoras Nelu precizeaza ca la cateva prezentari a asistat si dumnealui si o recomanda pe doamna CIOBANU DOINA pentru conferirea titlului de „Cetatean de onoare” al Municipiului Rm.Sarat.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Torcarescu Stefan, Topana Mariana, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Domnul Stolojanu Mihai precizeaza faptul ca initial consilierii PNL s-au abtinut de la votul bugetului local al Municipiului Rm.Sarat. Nu sunt bani suplimentari, se alocă bani de la un capitol la alt capitol. Ar fi bine sa facem o prioritizare a investitiilor locale. Am observat ca la strazi aveam o suma alocata, iar acum a mai aparut un capitol, tot strazi. De aceea este bine sa prioritizam investitiile.

Domnul primar intervine si precizeaza urmatoarele: „este corect domnule consilier ce ati spus. Din nefericire exista situatii care nu pot fi prevazute (variabile): de exemplu cele referitoare la mediu. De la an la an trebuie sa anticipam ce reusim sa facem in anul respectiv. Fara indoiala, astept propuneri.”

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al Spitalului Municipal Rm.Sarat pe anul 2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind stabilirea destinatiei unor sume din creditele bugetare alocate din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat in bugetul Spitalului Municipal Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan,

Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat pe anul 2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarii organigramei si statutului de functii ale S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat pentru anul 2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarii organigramei si statutului de functii ale Administratiei Domeniului Public Rm.Sarat pentru anul 2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de selectie – componenta initiala, a scrisorii de asteptari, a profilului Consiliului de Administratie, a profilului individual al membrului Consiliului de Administratie, a matricei si a draftului contractului de mandat pentru un membru al Consiliului de Administratie la S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de selectie - componenta integrala pentru un membru al Consiliului de Administratie la S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a contractelor de locatiune pentru imobilele- spatii avand destinatia - birouri parlamentare, pana la data incetarii mandatelor reprezentative ale titularilor de contracte.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea incheierii contractului privind folosirea infrastructurii sistemului de distributie a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public la nivelul Municipiului Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Torcarescu Stefan – președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind modificarea unor pozitii din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Rm.Sarat, județul Buzau.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Torcarescu Stefan – președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Torcarescu Stefan – președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Rm.Sarat a unor bunuri (strazi) situate în Municipiul Rm.Sarat, județul Buzau.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Torcarescu Stefan – președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea completarii si modificarii Anexei nr.1 la H.C.L nr.59/2015 privind stabilirea si sanctionarea contravențiilor la normele privind administrarea si gospodarirea domeniului public si privat al Municipiului Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

D-nul Torcarescu Stefan – președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului privind regimul finantarilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitati nonprofit de interes general din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Se fac propuneri pentru membri ai Comisiei de evaluare si selectie a solicitarilor de finantare nerambursabila din fonduri publice alocate pentru

activitati nonprofit de interes general din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2018, dupa cum urmeaza:

Domnul Torcarescu Stefan propune ca din aceasta comisie sa faca parte domnul Florian Nicolae si domnul Stolojanu Mihai.

Se fac propuneri pentru membri ai Comisiei de solutionare a contestatiilor a solicitarilor de finantare nerambursabila din fonduri publice alocate pentru activitati nonprofit de interes general din bugetul local al Municipiului Rm.Sarat pe anul 2018, dupa cum urmeaza:

Domnul Torcarescu Stefan propune ca din aceasta comisie sa faca parte domnul Dicianu Doru Nelu si doamna Grama Mariana.

Nu se mai fac alte propuneri.

Se trece la procedura de vot secret. Se voteaza pe buletine de vot.

Comisia desemnata pentru numararea buletinelor de vot, in urma exercitarii votului prin "vot secret" constata urmatoarele:

Domnul Florian Nicolae -16 voturi pentru si o abtinere.

Domnul Stolojanu Mihai -16 voturi pentru si o abtinere.

Domnul Dicianu Doru Nelu -16 voturi pentru si o abtinere.

Doamna Grama Mariana -16 voturi pentru si o abtinere.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri cu propunerile facute iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat in Consiliul de Administratie al Centrului Cultural « Florica Cristoforeanu » Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru (domnul Florian Nicolae, domnul Predonescu Lucian, domnul Lastun Marian Madalin si doamna Puscasu Cornelia) si o abtinere (domnul Iuga Ionut Ciprian).

Se fac propuneri pentru numirea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat in Consiliul de Administratie al Centrului Cultural « Florica Cristoforeanu » Rm.Sarat, dupa cum urmeaza: domnul Torcarescu Stefan o propune pe doamna Sava Manuela Camelia.

Nu se mai fac alte propuneri.

Se trece la procedura de vot secret. Se voteaza pe buletine de vot.

Comisia desemnata pentru numararea buletinelor de vot, in urma exercitarii votului prin "vot secret" constata urmatoarele:

Doamna Sava Manuela Camelia -16 voturi pentru si o abtinere.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 16 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) si o abtinere (Sava Manuela Camelia) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind incetarea**

contractului de suprafață nr.14/25.08.2016, ca urmare a neîncheierii acestuia în formă autentică coroborat cu prevederile art.10, alin.(2) și art.12 din contract și aprobarea constituirii altui drept de suprafață, ca drept real principal, cu titlu oneros, fără licitație publică, asupra suprafeței de teren de 300 mp (306 mp suprafața măsurată) aparținând domeniului privat al Municipiului Rm.Sarat, teren situat în Municipiul Rm.Sarat, cartier Anghel Saligny (parcela 466), strada Nicolae Titulescu nr.20, județul Buzău, pe care este executată o construcție cu destinația de locuință, către domnul Lupan Vasile, în vederea intrării în legalitate.

D-na Puscasu Cornelia roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu unanimitate de voturi.

D-nul Torcarescu Ștefan – președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Ionescu Ștefan – președintele Comisiei pentru activități economice-financiare și agricultură din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri cu propunerile făcute iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Ștefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Ștefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenți.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru semestrul I al anului 2018 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.**

D-na Puscasu Cornelia roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Torcarescu Ștefan – președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultură, culte, învățământ, muncă, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri cu propunerile făcute iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Ștefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Ștefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenți.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea participării și exercitării votului prin reprezentare de către domnul SBIRNEA IULIAN-Sef Birou Monitorizare și Îndrumare a Unităților de Învățământ în cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat, desemnat prin HCL nr.128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C COMPANIA**

DE APA S.A Buzau, in cadrul Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor (AGOA) a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, din data 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – daca e cazul), respectiv insusirea modelului procurii speciale afisate pe site-ul www.cabuzau.ro la rubrica „despre noi/interes public/ interes informativ”.

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Doamna Puscasu Cornelia precizeaza ca ar fi bine, ca atat domnul Sbirnea Iulian, cat si domnul Hinta Petrus sa vina la sedintele Consiliului Local pentru a informa consilierii asupra aspectelor discutate la sedintele Companiei de Apa S.A Buzau.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Şef Birou Monitorizare şi Indrumare a Unităţilor de Învăţământ şi Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acţionarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe şi să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 1 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea numirii administratorilor societatii S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau pentru un mandat de 4 ani, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Şef Birou Monitorizare şi Indrumare a Unităţilor de Învăţământ şi Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acţionarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe şi să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de**

06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 2 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea contractului de mandat ce va fi încheiat cu administratorii, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 3 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea componentei fixe a remunerației administratorilor în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 109/2011 și în limitele Bugetului de venituri și cheltuieli a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A. Buzău, pe anul 2018, aprobat, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 4 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea bilanțului contabil și a situațiilor financiare pe anul 2017 formate din: bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, situația modificării capitalului propriu, situația**

fluxului de numerar și notele explicative la situațiile financiare anuale, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 5 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea alocării profitului net realizat în anul 2017 la fondul IID prevăzut de O.U.G. nr. 198/2005, în conformitate cu dispozițiile art. 21.5 din Actul constitutiv al S.C. COMPANIA DE APĂ S.A. Buzău și ale art. 36 din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare încheiat între ADI „Buzău 2008” și S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018;**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 6 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea raportului de activitate privind exercițiul financiar pe anul 2017, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 7 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea descărcării de gestiune a administratorilor, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 8 înscris pe ordinea de zi, respectiv prezentarea raportului financiar de audit extern pe anul 2017, întocmit de auditorul statutar BDO Audit S.R.L., ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru

(Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 9 înscris pe ordinea de zi, respectiv prezentarea raportului întocmit de Comitetul de nominalizare și remunerate privind remunerațiile acordate administratorilor și directorului în anul 2017, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 06.08.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 07.08.2018, ora 10⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 10 înscris pe ordinea de zi, respectiv împuternicirea doamnei Stan Raluca Georgiana – Șef Serviciul Juridic și Executări Silite să efectueze toate demersurile necesare înregistrării hotărârilor la Registrul Comerțului, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 15631/17.07.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan,

Gramă Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activitatii curente.**

Domnul consilier **Ionescu Stefan:** Reiteriez problema prezentarii de catre Compania de Apa a rapoartelor prevazute in contractul de delegare referitoare la Rm.Sarat.

Domnul viceprimar **Torcarescu Stefan:** as vrea sa precizez cateva aspecte legate de Zilele Rimnicului: exista un program cultural, cu lansari de carte, cu expozitii. De asemeni in 14.08.2018 va avea loc procesiunea religioasa pe traseul din fiecare an.

Doamna consilier **Puscasu Cornelia:** exista o problema la gheana de gunoi de la blocul 22D -Zona Pod-se infiltreaza apa catre bloc.

Doamna **Apostol Marieana:** referitor la parcul din Zona Pod, galagia este permanenta, aproape de nesuportat. Nu prea am vazut niciun politist local in zona.

Domnul viceprimar ii raspunde ca in ultima luna Politia Locala a fost acolo si se va discuta cu reprezentantii acesteia pentru a eficientiza activitatea in acea zona.

Domnul primar: "Vreau sa adresez public condoleante doamnei secretar pentru pierderea suferita! De asemeni vreau sa va informez ca ma simt bine! In legatura cu activitatea administratiei am decis ca intalnirea prilejuita de sarbatorirea Zilelor Rimnicului sa aiba loc in septembrie pentru ca acum este perioada concediilor. In legatura cu Zilele Rimnicului va invitam pe parcursul intregii saptamani la evenimentele culturale ce vor avea loc."

In incheiere doamna Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 2(doua) exemplare.

**Presedintele sedintei,
D-na consilier Puscasu Cornelia**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela**